

纽约市召会周讯

第 37 期 主后 2020 年 8 月 16 日

通启

壹 纽约市召会在线华语福音聚会

8 月 28 日（下周五）将要举行在线华语福音聚会。详情稍后公布。

贰 执事室暂停值班

经过弟兄们交通决定：执事室将暂停值班直到 8 月 29 日，以便圣徒们积极进入耶利米书和耶利米哀歌的训练和复习，并使许多华语执事室值班弟兄们参加并服事后面紧接着的华语学生和服事者训练，青少年暑期真理学校，亲子圣经营等活动。圣徒们有什么需要，请联系你们会所的服事弟兄们。

祷告负担

- 为 8 月 28 日（下周五）将在线举行的华语福音聚会祷告
- 为孩子们和家庭祷告：
 - 上周在线上举行了亲子圣经营
 - 新学年孩子们将非全日制上学或在家上网课。为孩子们在此期间得着照顾、他们的家人顾到他们的教育而祷告
 - 为要来的新学年里召会九个会所的儿童服事祷告
- 为青少年祷告：
 - 暑期真理学校过后青少年们的往前
 - 所有青少年的家庭生活得着加强
 - 所有服事弟兄姊妹们对他们的牧养
 - 8 月 19 日（本周三）将举行青少年福音聚会
- 为召会的聚会祷告--主日聚会及周中所有其他聚会，如祷告聚会、小排聚会、儿童聚会、青少年聚会等得加强
- 为牧养祷告--一众圣徒们之间的彼此牧养
- 为全时间训练祷告--要来新的学期安那翰全时间训练和安那翰全时间训练波士顿延申班将在线举行，为所有学员们的安排祷告

- 向主献上感谢-上周众召会的圣徒们祷告之后，主使南加州的山火转离了 Oak Glen 相调和特会中心（Oak Glen 营地）
- 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如与身体和情绪等健康方面，工作方面，以及家庭方面相关的需要

晨兴圣言

二零二零年三月国际长老及负责弟兄训练
第八周 聚会来明白并实行神的旨意

出埃及十五章十三节说，“你凭慈爱，领了你所赎的百姓；你凭能力，引了他们到你圣别的居所。”你曾否注意到，神引领的目的地是祂圣别的居所？……你能领悟神的居所就是祂赎民的聚会么？所以我们有“会幕”这个辞，把这两件事结合在一起。毫无疑问，“会”是指神百姓的聚集，“幕”是指神的居所。这指明神百姓的聚集就是神的居所。在新约里，神的居所就是召会。按希腊字 ekklesia，艾克利西亚，召会的意思是一种聚会，是蒙召出来之人的集会或聚集。当蒙神呼召出来之人聚集在一起，这就是召会。召会是一班集合在一起之人的聚会，是信徒的聚集。……这聚集就是神的居所。所以，召会就是会幕（为着召会聚会经历基督作祭物，一五至一七页）。

我们活在这地上，我们的目标，我们的目的，是实行我们父的旨意。我们如何能明白父的旨意？别无他路，唯有参加聚会。……当你开始错过聚会，就开始错过神的旨意。你曾从撒但暴政下的悲惨生活中被拯救出来，但你却又再回到其中。

所以，我们必须尽我们所能的不要错过任何聚会。……来参加聚会必须是第一。我从来没有看见一个圣徒因着来聚会，至终真正受苦的。……我反而能见证，我已往见过数以千计不断聚会的人，不仅在属灵方面，甚至在物质方面，都蒙主大大的祝福。主是信实的，祂的应许是可靠的。

有些人可能以为他们牺牲太多时间来聚会；他们可能以为，如果用所有的时间作生意，会赚更多钱。他们可以尝试四、五年，就会看见苦难。我看过太多这样的事例。这种想法相当欺骗人，相当误导人。……你若来聚会，就是持守祂的预定，蒙福的定命也会临到你。这不仅会临到你这一代，甚至也可能临到第三代，或世世代代；你和你的子孙都会蒙神的祝福。

聚在一起不是小事，……在此，我们明白神的旨意，我们也实行神的旨意，至终我们就成全祂的定旨（为着召会聚会经历基督作祭物，二六、二八至三〇页）。（摘自第 1 日）

团体追求：《亚伯拉罕、以撒、雅各的神》第一篇：引言

信息选读

义人因信而活

“义人因信而活”。义人因信得生，是开头的；义人因信而活，乃是接续的。

摆在我们面前的，有两个世界：一是物质的世界，一是属灵的世界。……如果你靠着五官，活在物质的世界里，你就要把物质的世界显出来。如果你借着信心，活在属灵的世界里，你就要把属灵的世界显出来。换一句话说，当你用感觉的时候，你就立刻活在亚当里；当你用信心的时候，你就立刻活在基督里。……你活在基督里的时候，就一切在基督里的，都成为你的经历了。

在圣经中，没有拔罪根的教训。但是，一个信徒得胜了以后，按着神的工作，按着神的供给，按着神的命令来说，没有一个基督人是该犯罪的。我们能天天彰显基督，我们能天天得胜有余。……弟兄姊妹们，我告诉你，我们要天天活在信心里，我们才能证实在基督里的一切。

失败后即刻靠血恢复

但是，若是不幸我们失败了，就怎么办呢？你可以立刻到神面前，把你的罪摆在主的宝血之下。下一秒钟，你可以立刻仰望神，对神说，神啊，我感谢赞美你，你的儿子还是我的生命，还是我的圣洁；你的儿子要从我里面，活出祂的得胜生命来。只要几秒钟就恢复了。

或者有人要问，得胜了以后，仍不免失败，仍是需要宝血的洗净，这岂不和没有得胜的时候一样么？弟兄姊妹们，我告诉你，大两样。当你没有得胜之先，你的生活，都是失败的生活。你

是偶然得胜，你是一直失败、一直失败的。当你得胜了之后，你的生活，都是得胜的生活。你是偶然失败，你是一直得胜、一直得胜的。哦，差得多！阿利路亚，差得多！

当你没有得胜之先，你一失败，就弄得手足无措，不知道如何恢复，不知道如何可以回到神的交通里，不知如何可以再得神的亮光。……当你得胜了之后，你偶然失败了，几秒钟你就得着恢复。你立刻承认你的罪，你就立刻得着洗净，你也可以立刻感谢赞美神，基督又要从你里头活出祂的得胜来。这又是一个大不同。

（摘自《得胜的生命》第九篇“长进”第三部分），全文链接 <https://www.lsmchinese.org/books/07-061-003-09.html>

经节选读

申命记十二 5, 7

十二 5 但耶和华你们的神从你们各支派中，所选择出来立祂名的地方，就是祂的居所，那是你们当寻求的，你们要往那里去，

十二 7 在那里，耶和华你们神的面前，你们和你们的家属都可以吃，并且因你手所办的一切事蒙耶和华你的神赐福，就都欢乐。

诗篇七十三 16~17, 28; 七十七 11~13

七十三 16 我思索要明白这事，眼看实系为难；
七十三 17 等我进了神的圣所，我才看清他们的结局。

七十三 28 但我亲近神是与我有益；我以主耶和华为我的避难所，好叫我述说你一切的作为。

七十七 11 我要回想耶和华所行的，因我要记念你古时的奇事。

七十七 12 我也要默想你一切所行的，默念你的作为。

七十七 13 神啊，你的道路是在圣所中；有何神明大如神呢？